

# Под заукойный набат...



Субботник на территории возле памятника павшим героям провели члены городского Совета ветеранов в четверг, третьего декабря. После этого здесь прошел митинг, посвященный Дню неизвестного солдата. У мемориала собрались вдовы участников Великой отечественной войны, дети войны и все неравнодушные люди. Все принесли живые цветы.

Главные слова, звучавшие в этот день, сводились к тому, что нельзя забывать подвиг солдат, погибших и защитивших нас и свою Родину, что дата эта очень важна, в особенности, для подрастающего поколения, которое должно помнить о подвиге простого солдата.

Во время митинга я обратилась к председателю арамилской Думы Валерию Ярмышеву с просьбой установить на этом месте памятную доску с надписью «Неизвестный солдат», поскольку в годы Великой Отечественной

войны без вести пропали 20540 солдат-арамильцев. И к плите, установленной здесь, будут приходить родственники, чтобы помянуть своих близких, павших смертью храбрых.

Н. Копчук раздала всем желающим брошюру «Судьба солдата», в которой рассказывается о военном пути ее дяди М. Дербышева, которого долгое время считали пропавшим без вести на Ленинградском фронте. К счастью, удалось достоверно узнать место его захоронения.

На встрече у памятника выступила председатель местного комитета солдатских матерей Татьяна Катаева и руководитель Поста № 1 Лидия Галкина. Под заукойный набат объявили минуту молчания, затем возложили цветы.

Надежда  
ПЕРЕВЫШИНА,  
председатель  
Совета ветеранов  
Арамилы

# КВН возвращается!

После двухлетнего перерыва клуб веселых и находчивых вновь открывает таланты среди арамилской молодежи. Игра прошла 12 декабря, в День Конституции России.

- Нынче игру проводим в форме фестиваля, а не соревнования, - рассказывает одна из организаторов игры Татьяна Тяговцева, подчеркнув, что главная тема праздника смеха - Год Литературы. - Планировалось, что будет пять команд - две взрослых и три школьных, но заявили лишь две - команда «Без вопросов!» от школы № 4 и «Мь» от школы № 3. Поэтому нынче не будет ни побежденных, ни победителей. Раз они пришли и не побоялись игры, значит, они уже лучшие!

Открыл праздник юмора глава Арамилы Владимир Герасименко. Он подчеркнул, что настоящий КВН начинается именно с таких школьных игр, поэтому нынешний сезон является показательным.

- Надеюсь, что Клуб веселых и находчивых будет расширяться и вовлечет в свои ряды не только школьников и студентов, но и работников промышленных предприятий и даже депутатов местной думы, - заявил он, добавив: не возражает против того, чтобы дети высмеивали проблемы действующей власти.

И те в долгу не остались. Ребята из школы № 3 рассмешили зрителей сценкой о том, что с начала учебного года вместо физкультуры вынуждены были играть в пашки - спортзал-то был на ремонте, а путь в школу и домой пролегал по разваливавшемуся крыльцу.

В перерывах между традиционными конкурсами зрителей радовали выступлениями хореографической коллектив «Априори» творческого центра «Юнта» и группа «Гри-маса», участники которой читали рэп.

В финале игры обе команды были награждены почетными кубками и тортами.

- Волнение было у всех! - признается Александра Маркова, участница команды «Без вопросов!» - Многие этого не показывали, но я-то знаю. Эмоции были сумасшедшие! Для многих это было первое выступление и то, что мы хоть немного, но смогли развеселить людей, доставило нам удовольствие.

По словам Александры, команда соперников была достойной и произвела на нее приятное впечатление.

- Они выступили хорошо, их миниатюры были отлично отрепетированы и смешны, - добавляет девушка. - Во время игры у нас возникали заминки из-за того, что все происходило слишком быстро, но мы легко с ними справлялись. КВН - это всегда эмоции.

Игра действительно стала показательной, как и надеялись организаторы. Теперь остается ждать следующего сезона, в котором, как надеются многие участники команд, сыграет команда школы № 1 и, может быть, даже сами депутаты Арамилской думы.

Анастасия РЕУТОВА

**Требуется:**  
**МАШИНИСТ  
КРАНА**  
на пневмо-  
гусеничном  
ходу КС-5363  
г. Арамил  
**8-919-399-72-37**  
Анатолий Владимирович

## Школьники поздравили женщин-ветеранов



В арамилскую библиотеку на одно из недавних занятий в «Школе здоровья» пришли с поздрав-

лениям женщинам-ветеранам ребята из Центра помощи семье и детям - они разыграли тематиче-

Надежда  
ПЕРЕВЫШИНА,  
фото автора

**РЕМОНТ  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
НА ДОМУ**  
любой  
сложности.  
без выходных.  
**8-922-2-114-098**

## Внимание, конкурс !!!



Хотите получить **бесплатный** входной билет в **Парк уральских сказов?** Для этого первым ответьте на **вопрос-головоломку** и сообщите свой вариант.

В гости к хозяйке Уральского подворья заглянула Матушка Зима.  
- Хотите пирожок, Матушка Зима? Кстати, можете съесть половину. Я-то всё равно больше не в состоянии...  
- Большое спасибо, - ответила Матушка Зима, так и поступив.  
Хозяйка печально взглянула на единственный пирожок, оставшийся на блюде, и рассказала:  
- Я сегодня напекла блюдо пирожков с яблоками и брусничкой. Половину мы съели с очень милыми гостями из Тюмени. Затем, за послеобеденным чаем, я съела еще один. Потом я услышала в сенях шум - и вышла узнать, что происходит. Там встретила Лешего - он дразнил Домового.  
Пришлось мне угостить обоих пирожками - мы как-то очень незаметно съели половину того, что у меня оставалось. А еще я дала один пирожок Лешему за то, что он обещал больше не дразнить Домового хотя бы до Нового года.  
Как только я пришла домой, появились Данила-мастер с Катериной. Мы обсудили с ними последние новости и за разговором съели еще половину пирожков. Да один я дала им для Прокопыча.  
Вот и осталось, что осталось...»

**Сколько гостей из Тюмени навестили Хозяйку?**

Свои варианты присылайте:

эл. почта: [mail@parkskazov.ru](mailto:mail@parkskazov.ru); номер для sms **8(912)045-06-03**

**Внимание:** засчитано будет первое по времени поступившее письмо или sms с правильным ответом. **Победителю - ПРИЗ:** входной билет в Парк сказов!

**ПОЛИ СТИРОЛ** **ООО ТПК «ПОЛИСТИРОЛ»**  
требуются:  
• **КЛАДОВЩИК** з/п от 20000 руб.  
опыт работы, знание С1 (оформление первичных документов), график работы 5/2  
• **ОПЕРАТОР формовочных машин** з/п от 25000 руб.  
посменный график работы, образование средне специальное  
Официальное трудоустройство по ТК РФ.  
Место работы: г. Екатеринбург (р-он Кольцово) ул. Испытателей 22А  
**Тел. 8-922-131-19-98**

**На мельничное производство муки требуются:**  
• **МЕЛЬНИК**  
• **ПОМОЩНИК МЕЛЬНИКА**  
обучение, возможно проживание  
**8-922-14-10-320**  
**8-922-20-59-100**  
**8(34377)5-15-52**

**На постоянную работу требуется:**  
**РЕАЛИЗАТОР**  
(комбикорм, мука)  
Арамилский и Сельский привоз  
Гражданин РФ  
**8-922-14-10-320**  
**8-922-20-59-100**  
**8(34377)5-15-52**

**ПРИГЛАШАЕМ  
НА НОВОГОДНЮЮ ЕЛКУ**

**27 декабря  
с 12.00 до 14.00**  
**ДЕТСКАЯ  
НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА**

**ДЕД МОРОЗ и СНЕГУРОЧКА  
С КЛОУНАМИ  
ПРИГЛАШАЮТ ВАС  
НА ПРАЗДНОВАНИЕ  
НОВОГО ГОДА!!!**

**БУДЕТ МНОГО ТАНЦЕВ, ИГР  
И ВЕСЕЛЬЯ!**

**ПРАЗДНИК ПРОВОДИТСЯ  
НА ТЕРРИТОРИИ РЫНКА  
У «ЦЕРКВИ»**

**по адресу: г. Арамил,  
ул. Пролетарская, 2**

**Дарим подарки всем!  
ВХОД СВОБОДНЫЙ!**

**Организатор ООО «УкрОсс»  
Мишарина Марина**

**УСЛУГИ МАССАЖИСТА**

- Лечебно-профилактический массаж на дому: головы, шеи, верхних и нижних конечностей, груди, живота, спины, рефлекторно-сегментарный  
- Консультация.

**Свидетельство, сертификат № 25-11-10  
в «Ассоциации Массажисты Урала»**

**Тел.: 8 (952) 733-86-40**